# 「大学生協ローン」お申し込みご入力時の注意点について

大学生協ローンのお申込みについては、下記を参考にしていただき、お手続きをお願い いたします。入力方法や操作についてご不明な点は下記窓口へお問い合わせください。

# 【セディナ C-Web サポートデスク】

TEL: 0 1 2 0 - 2 2 1 - 0 0 5 (10:00-20:00) 年末年始休

# 【勤務先・アルバイト先欄】

- 1. 学生の方でアルバイトをされている場合、わかる範囲でご入力ください。
- 2. 学生の方でアルバイトをされている場合、短期・長期にかかわらず収入金額をご入力 ください。アルバイトをされていない場合でも「0万円」とご入力ください。

### 【学校欄】

学生の方で仕送りがある方は「仕送り額(月)」へご入力ください。

# 【世帯主欄】

親権者様の情報をご入力ください。

「税込み年収」「クレジットの月当たり支払額」を事前にご確認ください。

## 【口座欄】

口座名義は「ご本人様」または「親権者様(ご父母)」のご名義であれば受付可能です。 ※お申込み後、(株)セディナから「口座振替依頼書」が送付されますので、この欄へは ご入力頂かなくても構いません。(正確な口座内容がおわかりの場合のみご入力ください)

#### 【ご注意】

- ●ローンをお申し込み後にキャンセルをされた場合、キャンセル手数料をご負担いただく場合があります。キャンセルされる場合、早めに生活協同組合インターカレッジコープ愛知へご連絡ください。
- ●お申込み手続き後(株)セディナから<u>「お申込みについてのご連絡」</u>メールが届きます。 「ご契約の手続き完了」と記載したメールが届きましたら、

生活協同組合インターカレッジコープ愛知から商品を発送いたします。

その他にご不明な点がありましたら、生活協同組合インターカレッジコープ愛知へ お問い合わせください。

### 〈お問い合わせ先〉

生活協同組合インターカレッジコープ愛知

TEL: 0120-105-765 FAX: 052-839-2894